

премьера



«Таксистка»: а чё, побомбим!

12 января на НТВ стартовал новый сериал «Таксистка». Премьера только состоялась, а продолжение уже готовится. В главной роли и тут, и там — актриса Ленкома, экс-ведущая программы «Впрок» Людмила Артемьева. Говоря проще, та самая Люся из рекламы майонеза «Моя семья», знаменитая фразой «А чё?!»

«Таксистка» — отнюдь не попытка переплюнуть Люка Бессона. Это история одинокой матери троих детей, вынужденной оставить профессию педагога и заняться более денежным частным извозом. Еще она пытается работать на рынке, гувернанткой в богатой семье — из всех этих попыток получается чистая комедия, которая по большому счету заканчивается плачевно. Впрочем, не все так грустно: продюсер Андрей Каморин определяет жанр фильма как ироничную мелодраму.

— Если мелодрама, то должны быть и мужчины...

— Наша героиня — женщина в летах, ей за сорок. Она трижды была замужем и больше не хочет. Так что она не находится в поиске мужа, но мужчины в ее жизни появляются. И все же главное для нее — частный извоз.

Что до юмора, то эталоном режиссер фильма Ольга Музалева (это ее дебют) считает сериал «Грейс в огне».

— Почему не «Кавказскую пленницу»?

— Это невозможно, — отвечает Ольга. — Представле-

ния о юморе сильно изменились. Раньше предполагался наив советского человека, его чистота. Если мы сейчас будем описывать такого светлого персонажа, совсем не испорченного жизнью, все скажут: «Да не может этого быть!» По части юмора фильм в общем-то женский, но мужчины тоже смеются.

— Когда я начала читать сценарий, никак не ожидала, что обнаружу такое удивительное совпадение ощущений, — делится актриса Людмила Артемьева. — Это фильм про меня, не буквально про меня, но про меня внутренне, про меня эмоционально. Мне кажется, обычная человеческая жизнь, в данном случае — главы семейства женского пола с тремя детьми и проблемами, не менее увлекательна, чем детектив.

— Вы по роли много времени проводите за рулем. Дублер у вас или сами умеете?

— У меня «шестерка» — и в жизни, и в фильме. Так что я прекрасно знаю, что такое «выкручивать» руль.

■ Полина Ерофеева.